

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» кафедри міжнародних та регіональних студій історичного факультету Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова

У сучасному світі кожна держава, незалежно від її форми правління, знаходиться у взаємодії з іншими країнами. Всі події, які відбуваються прямо або опосередковано зачіпають інтереси держав. Потреба в кваліфікованих та дипломованих кадрах цієї сфери діяльності, які здатні швидко та якісно проаналізувати величезні потоки інформації, та передати її наступним ланкам цього ланцюжка, зростає.

Загальна характеристика рецензованої освітньо-професійної програми містить наступну інформацію: кваліфікація випускника, форма і термін навчання, подано коротку характеристику напряму діяльності випускників; наведено повний перелік загальних і фахових компетенцій, якими повинен володіти випускник в результаті освоєння освітньої програми, а також область професійної діяльності випускника, об'єкти професійної діяльності випускника, програмні результати навчання до яких переважно готується випускник, перелік професійних завдань, які доведеться вирішувати випускнику відповідно до свого фаху.

Програма містить базову і варіативну частини. Якість змістовної складової освітньо-професійної програми не викликає сумнівів. Освітні компоненти розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день завдань, що стоять перед майбутніми фахівцями. Структура зв'язків та послідовність викладання освітніх компонентів в цілому логічна і послідовна. Оцінка робочих програм навчальних дисциплін, представлених на сайті, дозволяє зробити висновок, що зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі випускника.

Розроблена освітньо-професійна програма передбачає професійно-практичну підготовку у вигляді виробничих практик.

Як сильну сторону програми слід відзначити, що до її реалізації залучається досить досвідчений викладацький склад.

Насичений навчальний план, поєднання нормативних та вибіркових дисциплін, поглиблене вивчення зовнішньої політики з урахування особливостей різних регіонів світу і держав, можливість освоєння іноземних мов протягом майже всього терміну навчання, можливість вільного вибору студентами корисних та цікавих для них освітніх компонентів, що доповнюють та розширюють ключові компетентності та програмні результати навчання майбутніх бакалаврів – є відмінними рисами рецензованої освітньої програми.

В цілому освітньо-професійна програма «бакалавр» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» кафедри міжнародних та регіональних студій історичного факультету Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова відповідає сучасним вимогам у даній галузі знань і може бути впроваджена в навчальний процес.

Рецензент:

доктор історичних наук, професор
кафедри всесвітньої історії,
міжнародних відносин та методики
навчання історичних дисциплін
Сумського державного педагогічного
університету імені А.С. Макаренка

Отже

О.В. Потехін



Підпис Потехіна О.В.
засвідчую
Оршаківська Катерина
Стасюк Т.В. Курчак
25 "серпня" 2020 р.